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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ینوکسم یراجا کلاما یراهظادوخ دروم رد

4897 :هرامش
04/02/1381 :خیرات
:تسویپ

  یئاراد و یداصتقاروما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا لاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

صاخشا ( نایدوم 1379 لاس درکلمع همانراهظا میلست طیارش ملاعا هب عجار روشک راشتنلااریثک دیارج رد هرشتنم یهگآ وریپ
تابیترت ،) تسویپ یهگآ ریوصت حرشب ( یراهظادوخ حرط یایازم زا نانآ یدنمهرهب و ینوکسم یراجا کلاما ) یقیقح
یاهتایلام نوناق158 هدام مکح ریخا تمسق عوضوم یراهظا دوخ حرط لومشم یاه هدنورپ زا یدادعت هب یگدیسر باختنا
یم ن�عت دشاب یم همیمض نآ زا یا هخسن هک 13/10/1378 خروم 51092 هرامش لمعلاروتسد تاجردنم ربارب انیع میقتسم
.دیئامن شرازگ یراج لاس هام دادرم رخآ ات ار هجیتن ، یگدیسر رد عیرست روتسد رودص نمض تسا یضتقم ددرگ

هتسجخراوسهش یسیع

:تسویپ

51092 :هرامش
13/10/1378 :خیرات
:تسویپ

لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
یداصتقاروما هدکشناد 
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد

, لبق لاس لوا همین راشتنلااریثک دیارج رد هرشنم یهگآ هب انب و تنواعم نیا 12/4/78 خروم 16640 هرامش همانشخبوریپ
نایدوم 1377 لاس درکلمع یراجا ینوکسم کلاما هب تبسن میقتسم یاهتایلام نوناق 158 هدام دافم یارجا صوصخرد
هب عجار یتایلام تامدخ و تاعلاطا لک هرادا زا هلصاو تاعلاطا و رامآ لیلحت و هیزجت و یسررب نمض , روشک رسارس یتایلام
لومشم یاه هدنورپ زا یدادعت هب یگدیسر و باختنا تابیترت , یتایلام عجارم یاسور و لک ناریدم اب رظن لدابت و روبزم حرط
یاه هدنورپ: فلا :ددرگیم ن�عت ریز حرشب )میقتسم یاهتایلام نوناق 158 هدام مکحریخا تمسق عوضوم( یراهظادوخ حرط
یراجا ینوکسم کلم 1377 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا یدوم هک تسا ییاه هدنورپ لماش یراهظادوخ حرط لومشم
بیترت هب تبسن و میلست طوبرم یتایلام هزوحب ینوناق تلهم فرظ هراجا یداع دادرارق اب یمسر دنس ریوصت هارمهب ار دوخ
کلم هکیدراوم رد ای یبتک دادرارق میظنت مدع تروصرد( .دشاب هدومن مادقا یزاربا تایلام لومشم دمآرد تایلام تخادرپ
دوصقمب یفاک همانراهظا رد یدوم طسوت یراجا دمآرد نازیم جرد , تسا هتفرگ رارق هراجا و نهر ای فرصت و نهر رد ینوکسم

1381/02/04 :دنس خیرات
4897 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
یدیلوت فونص عماجم اب قفاوت*
%40 تخادرپ طرش یعیزوت و
هتشذگ لاس هدش یعطق تایلام
ینوکسم کلاما یراهظا دوخ*
یراجیتسا
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
جیاتن83/04/10 ات رثکادح غلابا
81 یگدیسر
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم یتایلام

1381
عوضوم یراهظادوخ حرط یارجا*
یاهتایلام نوناق 158 هدام
لاس درکلمع هب طوبرم میقتسم

لغاشم مرتحم نابحاص 1383
یارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تایلام یراهظا دوخ حرط
یراجا ینوکسم
یراجا کلاما یراهظادوخ دروم رد
ینوکسم
کلاما دروم رد یراهظادوخ*
77 درکلمع یراجیتسا ینوکسم
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
تایلام یراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
ملاعاو حلاصا صوصخ رد
یاه تایلام تلهم نیرخآو
یراهظا دوخ82 درکلمع یتخادرپ
لغاشم تایلام یراهظا دوخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

4897 :همانشخب

4897 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/791 :همانشخب
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یاهب هراجا نازیم هک ییاه هدنورپ -1 .دنوش یدنب هقبط و کیکفت ریز بیترت هب دیاب حرط لومشم یاه هدنورپ : ب ) .دشابیم
رد : ج . یراهظادوخ حرط لومشم یاه هدنورپ ریاس -2 . تسا لایر نویلیم ود زا شیب ای لداعم یراجا دج ار یزاربا هناهام
لکزیمم روضح اب , لمعلاروتسد نیا غلابا خیرات زا هامکی فرظ رثکادح یئاراد و یداصتقاروما هرادا ,دروم بسح ای یلکزیمم ره
هنومن تروصب قوف یاه هدنورپ هتسدره زا دصرد20 , یتایلام هزوح ره دروم رد , رظن تحت یتایلام نیزیمم و نیزیممرس و
سلجمتروص بتارم هلصافلاب و باختنا یگدیسر تهج )هدنورپ هسلاک هرامش یور زا هعرق هیقب باختنا ساسارب( یقافتا یریگ
یتایلام یاهدحاو زا کی ره رد روظنم نیدب یا هدنورپ رد نآ زا یا هخسن و ریثکت طوبرم صیخشت نارومأم دادعت هب و هدش
لومشم هدنورپ هک یدراوم رد تسا یهیدب :د . ددرگ لاسرا یتایلام یماظتنا یناتسداد هب زین هخسن کی و یرادهگن
زا کی ره دادعت ای هتشادن دوجو یئاراد و یداصتقاروما هرادا ای یلکزیمم رد لمعلاروتسد نیا ب دنب 2 و 1 یاهءزج تاصخشم
- ـه .دش دهاوخ باختنا قوف بیترت هب هنومن ناونعب دصرد 20 حرط لومشم یاه هدنورپ هیقب زا دشاب دحاو 5 زا رتمک اهنآ
رثکادح میقتسم یاهتایلام نوناق 158 هدام زیوجت هب دش دنهاوخ هتفریذپ یگدیسر نودب هک ییاه هدنورپ دصرد 80 یارب
دصرد 20 : و . دوش غلابا و رداص یعطق تایلام یدوم یزاربا دمآرد ساسارب سلجمتروص میظنت خیرات زا هام کی فرظ
و تاررقم ریاس و میقتسم یاهتایلام نوناق 53 هدام تاررقم ربارب تسا مزلا دنا هدیدرگ باختنا هعرق مکح هب هک ییاه هدنورپ
اب یعطق هصخشم تایلام لومشم دمآرد هچنانچ و دریگ رارق یگدیسر دروم تقد هب ینوناق تلهم فرظ طوبرم لمعلاروتسد
یاهتایلام نوناق 192 هدام رخآ تمسق تاررقم قبط دشاب هتشاد فلاتخا دصرد15 زا شیب یدوم یوس زا هدشراهظا مقر
نکی مل ناک 30/9/78 خروم 29162 هرامش لمعلاروتسد دافم لمعلاروتسد نیا غلابا اب . دش دهاوخ راتفر یدوم اب میقتسم
.ددرگیم

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1
-...

82 درکلمع
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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